DE 8:
Cau 1: (2,5 diém)

Tai hoi cho viéc 1am nam 2013 t6 chic tai truong Pai hoc Duy Tan, mét ban sinh vién tén Hing gai ho so
Xin viéc tai 3 cong ty: Khach san Laguna, Vinpearl Luxury va Resort Hoi An. Qua phong van, biét kha
ning Hang duogc tuyén dung bai 3 cong ty d6 theo thir ty lan lugt 1a 90%, 80% va 70%.

a) Kha ning Hang duoc tuyén dung bai it nhit mot trong 3 cong ty trén la bao nhiéu ?

b) Kha ning c6 dung 2 cong ty tuyén dung Hang la bao nhiéu ?

¢) Biét raing Hang chi nhan duoc gidy béo tuyén dung cua hai cong ty, kha nang Hang dugc cong ty
Vinpearl Luxury tuyén dung la bao nhiéu ?

Cau 2: (2,5 diém)

Tai mot cura hang ban rau qua, khéi lugng hang bén dwoc hang ngay X Ia bién ngau nhién c6 phan phéi
chuan véi ky vong bang 200 kg va do 1éch chuan bang 20 kg.

a) Tinh xéc suat trong mot ngay ctra hang ban duoc tir 190 kg dén 240 kg ?

b) Mot ngay ban nhiéu hon 220 kg goi 1a “ngay vui”. Hoi cira hang ban 100 ngay thi trung binh cé
bao nhiéu “ngay vui” ?

¢) Vao dau mdi ngay, cira hang phai du trir nhiéu nhat bao nhiéu kg rau quéa dé xéac suat vao cudi ngay
cira hang van con thira rau qua la khong qua 5% ?

(Cho biét: d(0,5) = 0,1915; d(L 5) = 0,4332; d(2) = 0, 4772; d(L, 64) = 0, 45; d(L) = 0,3413)

Cau 3: (5 diém)
Tién hanh diéu tra s6 keo ban ra hang ngay tai cong ty banh keo Hai Ha thu duoc s6 liéu sau:

S5 keo (kg) 60 80 100 120 150

Sb ngay 8 12 10 6 14

a) Tinh trung binh mau, d6 léch chuan mau hiéu chinh?

b) Nhiing ngay ban dugc trén 110 kg la nhiing ngay cao diém. Udc lugng khoang tin cay ddi xang
cho ti 1& ngay cao diém vai do tin cay 90% ?

¢) Uéc luong khoang tin cay ddi xiing cho sb keo béan trung binh hang ngay cua cong ty véi do tin
cay 95% ?

d) Sau khi thay d6i mau ma bao bi thi thiy s6 keo ban trung binh hang ngay 1a 120 kg. Véi muc y
nghia 5%, c6 thé két luan bién phép thay d6i bao bi noi trén dem lai hiéu qua khong ?

e) Dé khoang tin cay dbi ximg khi udc lugng sé keo ban trung binh hang ngay c6 d6 dai bang 20 kg
thi do tin cay la bao nhiéu ?

(Cho biét: d(1,64) =0,450;D(1,96) =0,475;D(2,58) =0,495; Dd(2,14) = 0,4838)

(Yéu cdu: Céc két qua lam tron dén 4 chit sé thap phan)





